

Отзыв

о результатах работы на аппарате информационно-волновой терапии (ИВТ) и диагностики «Комплекс спектральной коррекции «КСК-БАРС»
ТУ У 33.1-33741869-001:2006

Работаю на данном аппарате более пяти лет. Количество пациентов, прошедших коррекцию, составило более 1000 человек. Обращаются как взрослые, так и дети - половина из них с семейными проблемами. Отрицательных результатов при наблюдении за пациентами не отмечено. Совпадение диагнозов выставленных в поликлинике и на аппарате 100%.

Примеры:

Обратилась семья - мать 45 лет и дочь 25 лет. Обе женщины страдают хроническим гайморитом в течение более пяти лет с частыми обострениями. Лечились по месту жительства в поликлинике многократно. Применялась антибиотикотерапия, физиопроцедуры. Результаты посевов на флору и чувствительность из носоглотки давали отрицательные результаты. Ремиссии кратковременные.

При проведении спектрального анализа на аппарате «КСК-БАРС» обнаружены в респираторном тракте различные штампы вирусов Коксаки, герпес-витрянки-зостер, токсический грипп 90 и другие вирусы.

После ИВТ-терапии улучшение состояния произошло сразу же после первых сеансов «словно гора с плеч сошла». После пяти сеансов - клиническая ремиссия, продолжающаяся более пяти месяцев. Продолжаем наблюдение и профилактическое лечение.

Обратился пациент – 40 лет, военный, генерал. Готовился к операции по поводу приобретенного порока сердца - митрального и трикуспидального клапанов, возникших после перенесенного сепсиса. Болеет длительно. Выражена сердечно-сосудистая декомпенсация: обширные отеки на ногах, асцит, тучный, ведет нездоровый образ жизни, отсутствует режим и качество питания, применяет алкоголь, «устал от жизни».

При обследовании на «КСК-БАРС» обнаружено резкое снижение резервов адаптации, выраженная инвазия β -гемолитического стрептококка, интоксикация за счет вирусно-бактериальной флоры, подтверждена сердечно-сосудистая недостаточность.

Для улучшения состояния потребовалось более десяти сеансов ИВТ, психотерапия через ИВТ, режимные моменты питания и поведения.

Похудел на 15 кг, свободно стал подниматься на 3-й этаж, уехал на курорт, несмотря на наш запрет, много плавал не уставая. Операция прошла успешно, трудоспособность восстановилась.

Обратилась женщина 46 лет после проведенной рентгенотерапии по поводу рака шейки матки. ИВТ-терапия, психотерапия (ИВТ-комплекс), смена образа жизни дали положительный результат. Наблюдение на аппарате

ИВТ «КСК-БАРС» и в поликлинике - полная клинико-лабораторная ремиссия.

Наблюдаем на протяжении двух лет трех пациентов с положительной динамикой по поводу ВИЧ инфекции, сочетающейся с туберкулезом, полиаденопатией, выраженной вирусно-бактериальной инвазией, токсоплазмозом. У всех пациентов восстановилась работоспособность, ушли проявления со стороны патологии лимфатического аппарата, изменения со стороны легких. Продолжаем наблюдение и корректируем изменения всех структур организма.

Успешно через ИВТ-терапию проходит коррекция здоровья пациентов с паразитарными инвазиями. Обычно лечим всю семью. Отлично происходит гармонизация при сочетании ИВТ-технологий с фитокомплексами и информационной гомеопатией.

Прекрасные результаты коррекции психического, эмоционального и физического здоровья наблюдаем у детей, которые часто болеют, детей с патологией щитовидной железы, нарушением биоценоза и др.

Заключение: аппарат «КСК-БАРС», как средство информационно-волновой терапии и диагностики обладает очень широким информационным спектром для диагностики патологических состояний человека и их коррекции. Аппарат показан в применении как для индивидуального использования, так и - семейного предназначения, в практике семейного врача, на фельдшерско-акушерских пунктах, сельских амбулаториях.

Врач высшей категории, к.мед.н., доцент,
академик Международной академии
биоэнерготехнологий

Д.К. Рукавишникова

Подпись врача удостоверяю: